Titel (Formatvorlage "Fachtagung Sensoren_Messsyst_Titel")
Erster Autor1, zweiter Autor2, dritter Autor2 (der präsentierende Autor sollte unterstrichen sein)

1Institution oder Firma, Adresse und Land
2Institution oder Firma, Adresse und Land

Adresse aller Autoren (Formatvorlage "Fachtagung Sensoren_Messsyst_Autoren")

Zusammenfassung (Formatvorlage " Sensoren_Messsyst_Überschrift")

Bitte beschreiben Sie hier kurz die Höhepunkte Ihrer Arbeit. Die Zusammenfassung sollte 100- 250 Wörter nicht überschreiten und eine kurze und präzise Übersicht über Ihren Beitrag widerspiegeln. Bitte verwenden Sie keine Sonderzeichen, Formeln und Grafiken in der Zusammenfassung. Bitte verwenden Sie die Formatvorlage „Sensoren_Messsyst_Fließtext“.
Keywords: Bitte geben Sie für das Keyword-Verzeichnis maximal fünf aussagefähige Schlagwörter an und trennen Sie diese mit einem Komma (Nanomesssystem, Gassensorik, magnetische Sensoren, optische Messverfahren, mechanische Größen). Bitte verwenden Sie die Formatvorlage “Sensoren_Messsyst_Keywords“.
Textgestaltung (Formatvorlage “Sensoren_Messsyst_Überschrift 2“)
Halten Sie sich an die Manuskriptvorlage. Schriftart und -größe: Arial, 10 Pt. für den Fließtext (Formatvorlage „Sensoren_Messsyst_Fließtext“).
Das Manuskript – einschließlich Grafiken oder Fotos – darf 6-8 Seiten umfassen. Mehr als 8 Seiten werden nicht akzeptiert.
Für Überschriften im Manuskript verwenden Sie bitte die Formatvorlage „Sensoren_Messsyst_Überschrift 2“.
Format (Formatvorlage “ Sensoren_Messsyst_Überschrift 2“)
Lassen Sie links, rechts und unten einen Rand von 2,5 cm und auf dem Titelblatt oben 3 cm, auf den folgenden Seiten oben 2,5 cm frei. Im vorgegebenen Randbereich darf weder geschrieben werden noch dürfen Zeichnungen hineinragen.

Der Abstand zu den einzelnen Abschnitten beträgt über der Überschrift 6 Pt. und unter der Überschrift 3 Pt. Bitte verwenden Sie keine Leerzeilen, um mehr Platz zwischen den Abschnitten zu haben, hier bitte mit Zeilenumschaltung arbeiten.

Bitte behalten Sie das zwei-Spalten Format ein. Jede Spalte sollte 75 mm breit sein und zwischen beiden 10 mm Platz haben.

Seitennummerierung (Formatvorlage “ Sensoren_Messsyst_Überschrift 2“)
Nehmen Sie keine Seitennummerierung vor!
Grafische Darstellung / Fotos (Formatvorlage “Sensoren_Messsyst_Überschrift 2“)
Die Auflösung bei Fotos und Grafiken sollte nicht mehr als 600 dpi betragen. 

Diagramme, Kurven und Grafiken können farbig dargestellt werden. 

Es sollten nur original wissenschaftliche Ergebnisse und wesentliche Erkenntnisse und Entwicklungen präsentiert werden. Bitte binden Sie Formeln und Grafiken so ein, dass die wichtigsten Informationen auf einen Blick erfasst werden können. Manchmal sagt ein Bild mehr als tausend Worte.

Überschrift 3 (Formatvorlage "Sensoren_Messsyst_Überschrift 2")

Sie können gern geeignete Überschriften wählen, um Ihre Ergebnisse bestmöglich zu erklären. Gleichungen sollten im Format "Sensoren_Messsyst_Gleichung" in einer separaten Zeile angezeigt werden. Bitte verweisen Sie auf Ihre Gleichungen im Text als Gl. (1).
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Die Bildunterschriften und die Tabellenüberschriften sollten kursiv und in Arial 10 pt sein. Die Beschriftung wird über einer Tabelle platziert, bei Grafiken, Bildern oder grafischen Besonderheiten unterhalb. Für Tabellen und Grafiken/Bilder benutzen Sie "Sensoren_Messsyst_Bildunterschrift".
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Abb. 1:
Bildunterschrift (Format "Sensore_Messsyst_Bildunterschrift"; kein Absatz erforderlich). Bitte beschreiben Sie kurz und präzise die Messbedingungen und zeigen Sie die wichtigsten Daten im Diagramm. Die Darstellungen sollten zentriert sein.
Tab. 1:
Tabellenüberschrift (Format "Sensoren_Messsyst_Bildunterschrift"; keine Leerzeilen erforderlich)

	T / °C
	Sensitivity of variable towards N2O
	coefficient of determination R2

	300
	0.8
	0.9998

	400
	1
	0.9994


Bitte beachten
Logos, Firmenzeichen oder besonders hervorgehobene Firmennamen dürfen im Beitrag nicht verwendet werden. 

Das Manuskript wird elektronisch in einem Tagungsband publiziert und erhält eine Digital Object Identifier (DOI). Der Tagungsband wird außerdem in einer Open-Access-Bibliothek veröffentlicht, die für die wissenschaftliche Öffentlichkeit kostenfrei zur Verfügung steht.
Der Referent ist dafür verantwortlich, eventuell benötigte Freigaben von Regierung, Industrie und/oder sonstigen Organisationen zu erwirken. Der Veranstalter übernimmt keine Haftung.
Versand 
Bitte schicken Sie Ihr Manuskript als PDF-Dokument per E-Mail bis zum 26. April 2019 an beitrag@sensoren2019.de oder conference@ama-science.org.

Literaturnachweis (Formatvorlage "Sensoren_Messsyst_Überschrift 2")

[1]
Literaturnachweis (Format "Sensoren_Messsyst_RefText"): Bitte nutzen Sie die Vorlage für Ref. [2] und stellen Sie die DOI des Artikels bereit.
[2]
M. Mouse, D. Duck, Journal of Applied Nonsense 13, 123-134 (2011); doi: 10.1234/s10000
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